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Aufgabe 1 (10 Punkte)

Berechnen Sie y = y(z) mit:
2y"(z) +y/ (2 = y(z), ¢ €R,
y(0)=1,4'(0) =0.

Hinweis: Siehe Hinweis zu Aufgabe 3 unten.

Aufgabe 2 (10 Punkte) (5+3+42)
Gesucht ist eine nichttriviale Lésung y = y(z) der Gleichung
2%y (z) + 25y (x) — 2y(x) = 0

in Form einer Potenzreihe um z = 0.

a) Bestimmen Sie die Rekursionsformel zur Berechnung der Koeffizienten der Losungs-
potenzreihe.

b) Geben Sie die ersten fiinf Koeffizienten an.

¢) Berechnen Sie den Konvergenzradius der Lésungspotenzreihe.

Aufgabe 3 (10 Punkte)

Berechnen Sie die allgemeine Losung:

Yy (@) + 20" (z) + ¢ (x) = 2+ 27
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Aufgabe 4 (10 Punkte)
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Geben Sie die Lésung des Anfangswertproblems

ist e*4, ¢t € R, zu berechnen.

1
g't) = Aglt), §(0) = (—l)

ar.

Viel Erfolg!

Hinweise fiir nach der Klausur:

Die Klausurergebnisse héingen ab Dienstag, 09.10.2012, am Schwarzen Brett neben Zim-
mer 3A-17 (Allianz-Geb&ude 05.20) aus und liegen unter

http://wuw.math.kit.edu/ianal. ..

im Internet.

Die Klausureinsicht findet am Donnerstag, den 18.10.2012, von 16.00 bis 18.00 Uhr
im Tulla-Hérsaal (Geb. 11.40) statt.

Die miindlichen Nachpriifungen sind in der Woche vom 22.10.2012 bis 26.10.2012 im
Allianzgebiude 05.20 (3.0G.).



